Musteraufgabe Hérverstehen

Erhthtes Anforderungsniveau

Horverstehen: Multiple Choice (compito 2)
Perché Sanremo é Sanremo
Tempo di preparazione: 2 minuti

Lei ascolta il podcast di Linda Riolo.

Durante /'ascolto, metta una crocetta (%) alla risposta giusta (a, b, oppure c). C’e solo una
risposta giusta.

1. Il festival di Sanremo & un evento...
a | politico. 0
b | sportivo. 0
Cc | musicale. 0

2. L’evento si svolge...

a | in una serata. U
b | in alcuni giorni. 0
C | per una settimana intera. 0

3. L’opinione degli italiani riguardo al festival é ...

a | ostile. 0
b | divisa. O
c | favorevole. O

4. Quale descrizione si adatta meglio all’evento descritto nel testo?

a | Tradizione antica italiana. 0
b | Trasmissione senza sorprese. 0
¢ | Simbolo storico e sociale del Belpaese. 0

5. L’evento é ideato per ...

a | promuovere prodotti italiani. 0
b | attirare la gente di tutto il mondo. 0
c | combattere la melancolia invernale. O

Si prega di girare la pagina.
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6. Alla prima edizione di questo evento partecipano ...

a | 3 cantanti.

b | 2 cantanti.

¢ | 20 cantanti.

7. L’importanza dell’evento cresce nel 1955 grazie...

a | alla diffusione in TV.

b | alle notizie nei giornali.

c | alla pubblicita radiofonica.

8. Domenico Modugno é il primo partecipante che ...

a | cantaininglese.

b | cantala sua propria canzone.

c | interpreta le canzoni di altri autori.

9. Adriano Celentano partecipa per la prima volta nel...

a | 1966.
b | 1967.
c | 1976.

10. Nella sua canzone Celentano parla ...

a | di un amore giovanile.

b | della vita felice in un villaggio.

¢ | di unfenomeno sociale e importante.

11. | presentatori sono di prevalenza ...

a | in due.
b | maschili.
¢ | femminili.

Ora ascolta una seconda volta il documento audio.
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